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56.52% 26

43.48% 20

Q1
Do you suffer from one or more chronic diseases?
Answered: 46
 Skipped: 0

TOTAL 46
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100.00% 46

0.00% 0

Q2
Did you know that walking is one of the best forms of exercise for
chronic disease management?

Answered: 46
 Skipped: 0

TOTAL 46
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71.74% 33

28.26% 13

Q3
Do you walk regularly for exercise?
Answered: 46
 Skipped: 0

TOTAL 46
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63.04% 29

21.74% 10

15.22% 7

Q4
Are you aware of NYS laws meant to keep pedestrians safe?
Answered: 46
 Skipped: 0

TOTAL 46
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Q5
What is your personal zip code of residence?
Answered: 46
 Skipped: 0

# RESPONSES DATE

1 11793 10/29/2024 10:37 AM

2 11803 10/29/2024 10:37 AM

3 11590 10/29/2024 10:36 AM

4 11590 10/29/2024 10:36 AM

5 11530 10/29/2024 10:36 AM

6 11590 10/26/2024 11:32 AM

7 11558 10/26/2024 10:24 AM

8 11576 10/26/2024 10:22 AM

9 11563 10/26/2024 10:22 AM

10 11510 10/26/2024 10:21 AM

11 10805 10/26/2024 10:21 AM

12 11747 10/1/2024 9:40 AM

13 11768 10/1/2024 9:39 AM

14 11725 10/1/2024 9:38 AM

15 11787 10/1/2024 9:38 AM

16 11725 10/1/2024 9:38 AM

17 11787 10/1/2024 9:38 AM

18 11790 10/1/2024 9:37 AM

19 11716 10/1/2024 9:37 AM

20 11741 10/1/2024 9:36 AM

21 11757 10/1/2024 9:36 AM

22 11798 10/1/2024 9:36 AM

23 11798 10/1/2024 9:35 AM

24 11782 10/1/2024 9:35 AM

25 11729 10/1/2024 9:35 AM

26 11763 10/1/2024 9:34 AM

27 11784 10/1/2024 9:34 AM

28 11784 10/1/2024 9:33 AM

29 11767 10/1/2024 9:33 AM

30 11766 10/1/2024 9:33 AM

31 11784 10/1/2024 9:32 AM

32 11764 10/1/2024 9:32 AM

33 11784 10/1/2024 9:32 AM
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34 11967 9/21/2024 10:18 AM

35 11967 9/21/2024 10:17 AM

36 11717 9/21/2024 10:07 AM

37 11702 9/21/2024 10:06 AM

38 11776 9/21/2024 10:03 AM

39 11576 6/15/2024 12:32 PM

40 11767 6/15/2024 10:00 AM

41 11701 6/15/2024 9:59 AM

42 11729 6/15/2024 9:52 AM

43 11726 6/15/2024 9:51 AM

44 11789 5/18/2024 10:28 AM

45 11778 5/18/2024 10:28 AM

46 11961 5/18/2024 9:52 AM
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